
まきび公園　利用者アンケート調査 （令和３年３月実施） 回答数： 32 人

１　あなたについてお教えください

未記入 男性　 女性
0 15 17

未記入 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
0 6 2 6 2 7 9

未記入 市内 市外
2 19 11

未記入 徒歩 自転車 バイク 自家用車 交通機関
0 4 4 0 21 3

未記入 初めて 時々 よく利用 頻繁に
1 16 9 5 1

２　管理運営について 全体 94.3% 5.7%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 ○ ×
1 19 9 3 0 90.3% 9.7%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
1 24 6 1 0 96.8% 3.2%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
2 16 12 1 1 93.3% 6.7%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
2 21 8 1 0 96.7% 3.3%

３　開館時間や料金等について

未記入 必要ない 延長
6 24 2

未記入 必要ない 拡大 年中無休
8 19 3 2

未記入 安い 適当 高い
13 8 7 4

４　指定管理者制度について

未記入 良くなった 変わらない 悪くなった わからない
15 5 3 1 8

５　要望等

・落ち葉や草木の繁茂（防犯面でも不安），奥の展望台から展望できない。
・寺の説明が欲しい。記念館の見学利用は有難い。地元産品に関心あり満足。
・食事が手作りでおいしい。従業員の接客対応が好印象。
・駐車場以外への車両侵入。トイレがとてもきれいになった。良く管理されていて気持ちが良い。
・キーホルダーの値段が高くなった。
・建物内が寒い，トイレが暗い，夕方はさみしい。限定10食のごはんは食べてみたい。
・春は桜，秋は紅葉を楽しみに来ています。
・説明が面白い。イラストが秀逸。
・昔ごはん定食にたけのこがはいっていなくて残念。期待してしまった。
・吉備真備公について詳しく知れた。郷土の誇りです。
・陰陽道の歴史に吉備真備公が深く関わっていることを知らなかった。広く発信して欲しい。
・大変面白かった。展示物の載ったリーフレットや本があれば。
・寺の中を見たい。
・おいしかった。さくらがきれいだった。
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